
Închei cu:     
a) unul în care mă regăsesc,  Gheorghe Dinică ale cărui versuri: 

---                                                                                           --- 

---                                                                                           --- 

Măturător de praf de stele                                                      Îmi reproşez de la început 

Şi cusurgiu fără cusur... =  giu                                             Că n-am luat totul de viaţă 

Iar când adorm spre dimineaţă                                              Şi nu i-am dat cât aş fi vrut... 

 

pentru Sunt vagabondul vieţii mele parcă le-aş fi scris eu, nu Temistocle Popa,  

şi cu: 

b) ultimul meu prieten de departe care habarnare că este … prietenul meu!? 

Pavel Stratan e numele lui, Amintiri din Copilărie este albumul cu care a intrat în sufletul meu iar din acest album 

primul cântec pe care l-am ascultat m-a fermecat, mi-a amintit că am fost cândva ca el; În seara asta este numele 

acestui cântec pe care finul nepoţilor mei (LilRaz-Alexander şi Ethan-Vasile) Alex Muri (patru/patru de la Alexandru 

Mureşan, numele lui, aşa-i plăcea să se numească, Alex Muri) şi Sandrelia, Sandrelia fata surorii mele Eugenia-Gela, 

pe atunci soţia lui Muri, l-au adus în sufletul meu! Atunci în 2006 erau soţ şi soţie, acum numai ei doi mai ştiu ce 

sunt, de când Sandrelia … dar mai bine o citez pe ea (dintr-un schimb de e-mailuri din June 25, ziua de naştere a lui 

Muri, când am rugat-o pe Sandrelia să-l surprindă pe Alex, acolo unde o fi el acum, cu un cadou din partea mea): 

“Hi Gene, 

Sticla de brandy din partea ta, a ajuns la Alex de ziua lui! 

Mama şi tanti Lala, după ce au băut coniac Courvoisier, au fost încântate de surpriza ce le-am făcut de a petrece împreună 

faptul că mie mi s-a descuiat ușa coliviei și că pot zbura, oriunde, oricum și oricând vreau eu, în orice direcție! 
Thanks uncle Gene! 

My Reply: 

-- Poți zbura FREE, FREE, FREE oriunde, oricum și oricând vrei tu în orice direcție, trebuie să fie tare fain;  

mi-ar place și mie ! 

Sandrelia a încheiat aşa: 

 
You’ll be always on my mind; You choose how! I did this one: 
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Just kidding, I choosed this one, like this: 

 
Sandrelia, your niece forever!” 
Ei l-au adus pe Pavel Stratan în sufletul meu în vara lui 2006 când i-au botezat pe LilRaz şi Ethan aici, la Holy Cross 

Monastery - Castro Valley, California; Pavel nu mai vrea să fugă din sufletul meu!  
Nu am încercat să te conving de ce CAPITOLul 02: este “Doar O Ţâră din …” fiindcă eu nu am cum să te conving 

de ce îi doar o ţâră!? Îi voi lăsa, să încerce, pe experţii care fac Listele celor mai recunoscuţi artişti în lumea 

întreagă pentru fiecare formă de artă!  
I rest my case, say the lawyers here where I have lived for the last 35+ years! 

https://www.youtube.com/watch?v=u9sRJ-eOHnc
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Sunt sub impresia că TikTok  a trezit lumea publicității care a fost exploatată de TV încă de la începuturile 

colaborării lor. Acum s-a inversat, lumea TV este exploatată de cea a reclamei, exploatații devin exploatatori,  

se întoarce roata? Falsă impresie!? Exploatatori rămân ce-au fost dintotdeauna, doar îmbunătăţesc medodele de a 

controla mulţimea, cu noi metode ştiinţifice de care mulţimea doar se minunează: ce faine sunt! 

De aceea nu te-am avertizat la început cum va fi lectura acestei cărţi cu mouse! Am simţit că va veni vremea să te 

uiţi la TV cu remoteul în palmă ca să faci clic, clic, clic să sari reclamele, aşa că ... cu mouseul nu va mai fi nici un 

necaz, te-ai obişnuit, Ha Ha Ha Ha iar! 

  

Pentru exemplele finale pentru „Arta sufletului meu” am cerut lui Google să caute oamenii care știu ce este 

valoarea în toate, deci și în artă și ți le va aduce pe tavă imediat, nu ca ... ospătarii! 
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